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HoCare partnerek vilniusi találkozóján megvitatták az 
otthonápolási innovációkat ösztönző akciós terveiket  

A projektpartner országok: Ciprus, Szlovénia, Bulgária, Románia, Litvánia, 

Magyarország, Portugália és Csehország képviselői utolsó projekttalálkozójukat 2018. 

03.22.-23. között a Litvánia fővárosában, Vilniusban tartották meg a HoCare („Innovatív 

megoldások szállítása az otthonápolás terén a regionális innovációs láncolat quadruple 

helixének erősítésével”) c. projektben. Az esemény szervezője és vendéglátója a Litván 

Innovációs Központ (Lithuanian Innovation Center) volt. 

A HoCare projektben közreműködő partnerek együttműködésének célja, hogy olyan 

szakmapolitikai ajánlásokat és akció terveket dolgozzanak ki, amelyek révén ösztönzik 

az innovatív megoldások és szolgáltatások elterjedését az otthonápolás területén. A 

vilniusi találkozó az országonként és régionként kidolgozásra kerülő akció tervek 

megvitatására fókuszált. Az akciós terv egy olyan dokumentum, amely részletezi 

mindazokat a tapasztalatokat és tanulságokat, amelyeket a partnerek együttműködésük 

révén annak érdekében gyűjtöttek össze, hogy saját országukban, vagy régiójukban 

fokozzák szakmapolitikai eszköztáruk hatékonyságát. Az akciós tervek meghatározzák a 

megvalósítandó konstrukciók/pénzügyi eszközök jellegét, időkeretét, célcsoportjait, a 

költségeket és a felhasználható pénzügyi forrásokat.   

A partnerek szintén megvitatták az otthonápolás területéről saját országaikból 

összegyűjtött, összesen 32 darab jó gyakorlatként azonosított projektet. Olyan jó 

gyakorlatokról van szó, amelyeket a partnerországokban már sikeresen 

megvalósítottak, és többségüket K+F fejlesztésére dedikált uniós támogatásból 

finanszíroztak. A jó gyakorlatok gyűjtésének az a célja, hogy Európa szerte arra 

ösztönözze és segítse az otthonápolás terén a K+I és regionális innovációs 

ökoszisztémák meghatározó szereplőit, hogy átvegyék és megosszák egymással ezeket 

a gyakorlatokat és átültessék őket saját régiójukba. Egyes átvételre javasolt gyakorlatok 

letölthető formátumban majd bekerülnek az Interreg Europe Program adatbázisába is.  

A HoCare projekt második (megvalósítási) szakaszában a hangsúly az akciós tervek 

partner országokban történő végrehajtására és a végrehajtás monitoring vizsgálatára 

kerül. A projektpartnerek legközelebb 2019. februárjában Liberecben (Cseh Köztársaság) 

fognak találkozni, illetve a magas szintű szakmapolitikai záró-konferenciára 2020 első 

felében Cipruson, Nicoziában kerül majd sor. 

További információ a projektről: http://www.interregeurope.eu/hocare/ 
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